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AUCTION
OF ART PAINTINGS

Hilton Hotel,
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Nicosia

Wednesday |12 October 2016, at 7.00pm

PREVIEW PROGRAM

All the artworks will be exhibited for the public:

NICOSIA
Hilton Hotel
«Akamas» Room

Tuesday Il October 2016 10.00am - 9.00pm
Wednesday |2 October 2016 10.00am - 2.00pm

Written Offers will be accepted at:
F: 25-359458, E-mail: kapcyauctions@cytanet.com.cy
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2YITXPONH TEXNH

AHMOIMPALIA
EPFQN TEXNHX

=evodoxeio Hilton, AiBouoa «Akamas»
Aeukwoia

Tetdptn 12 OktwPpiou 2016, wpa 7.00pp

[Npdypappa MNapouciaong ‘Epywv

‘OAa ta épya tng Anpompaciag 8a exteBouv yia To KoIvo:

AEYKQZIA
=evodoxeio Hilton. AiBouca «Akamas»
Tpitn Il OxtwPpiou 2016  10.00mp - 9.00pp
Tetdptn 12 OxtwPpiou 2016  10.00mp - 2.00pp

[pantég Mpoaopopég yivovtal Sektég oto:
®a&: +357 25 359458, E-mail: kapcyauctions@cytanet.com.cy

- ‘—

Kapopoulos

auction house
CYPRUS L td



AHMOINPATHZ

Eudyyelog Kamémoulog

OPFANQZH
Kapopoulos Auction House (Cyprus) Ltd

KAAAITEXNIKH EIMMIMEAEIA
2téNiog lwavvidng

MPOXPOPEX & AIEKTTEPAIQXH
2téNiog lwavvidng
NikSA lwavvidn

2YNEPTATEXZ & XYNTEAEXTEX
A.S.G Art Ventures Ltd
Fine Arts Kapopoulos Ltd

2 XEAIAXMOZ KATAAOIOY
EKTYNQZH

www.easyprint.ws

SQTOINPADIZH EPTQN
Rami Alkhoury / Tpayyavidag ABavdoiog

YHMANTIKH ENHMEPQXH

Ta mpog Snuompdtnon €pya MPOCEPEPOVTAl KWG EXOUVY», CUPPWVA HE TOUG OPoUG TnG Snuompaciag oto TéAog Tou Katahdyou.
O1 evliagpepdpevol mapakalovvtal va ta e§eTd{ouv autompoowmwg oTi§ eKBEaeIg Tapouasiaong Twy €pywy TTou TIponyouvTal
g Anpomnpaciag. Ta dnpompatndévta £€pya mapalapfdvovtal and ta ypageia pag evidg piag efdouddag amd ) pépa mou
mpaypatornolgital n Anuompacia kar umé tnv mpoindéBeon g MAjpouq Kkal ekkabapiopévng TAnpwpng. MNa tAepwvikég
OUHMETOXEG, Ol evdlapepdpevol Tapakalouvial va emKoIvwvouv padi pag touldxiotov 24 wpeg mpiv v €vap§n tng
Anpompaciag, wote va e§ac@alioTei n anartoUPevn TNAEPWVIKY YPAPHH.

EEbpuMo No. 50, OmoBdpuio No. 39, Eowpuiro pmpootd No. |2, Eodouiro miow No. 34
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ASTIPOOTAS ANAPEAZ
ASPROFTAS ANDREAS
(1919 - 2004)

Tomia
Landscape

Yroyeypapuévo kar xpovoroynuévo 1995,
kdw 6eéid. Yoatoypagia oe xaptl

Signed and dated 1995, lower right.
Watercolour on paper

15X7X(2)

Extiunon € 150-250
Tiurj exxivnong € 150

2

BOT>H> 2 TEAIOZ
VOTSIS STELIOS
(1929-2012)

ATItAO
Untitle

Yroyeypauuévo kai xpovoroynuévo 2011, kdtw 6eid
[Tevdki kar akpuAiké o€ xapT.

Signed and dated 2011, lower right.

Pencil and acrylic on paper

47X34

Ektiunon € 550-750
Tiun exkxivnong € 450



2 TAYPOY NTANNHX
STAVROU YIANNIS
(r.1959)

Kémou otnv EMEda
">ouprm, Eupoikdg”
Yroyeypauuévo kdtw Oe€id.
Ehaioypagia oe kaufd
Signed lower right.

Oil on canvas
50X50

Ekxiunon € 1500-2200
Tiun exxivnong € 700

3

EPO> AHMHTPH>
YEROS DIMITRIS
(.1948)

Yroyeypappévo kdww 6e€id. EAaioypagpia os kapBd
Signed lower right. Oil on canvas

24X18

Ekxiunon € 3500

Tiun exxivnone € 1500




THNIAKOZ AHMHTPHZ
TINIAKOS DEMITRIS
(1920-1997)

Yroyeypappévo kdw 6eéid. EAaloypagia oe kapfd
Signed lower right. Oil on canvas
50X70

Ekiunon € 1500-2000
Tiur exxivnong € 600

6

OOTIAAOY 2ODIA
FOTIADES SOFIA
(r.1961)

Yroyeypaupévo oto miow pépos. EAaioypagia oe kapBd
Signed at the back site. Oil on canvas
200X100

Ektiunon € 4000-5000
Tiun exkivnone € 1800
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ASTIPOOTAS ANAPEAX
ASPROFTAS ANDREAS
(1919-2004)

Xwpidtiko Totio

Cypriot Village Landscape
Yroyeypapuévo Kai xpovoroynuévo 1991,
Kdtw 6eéid. Yoatoypapia oe xapti

Signed and dated 1991, lower right.

Watercolour on paper
27X37

Ekxiunon € 300-400
Tipn exxivnong € 300

FATNANEAOTNOYAOZ TTANNHX
PAPANELOPOULQOS YIANNIS
(r.1954)

Yroyeypapuévo kdw 6e€id. EAaioypagia o kapBd
Signed lower right. Oil on canvas
40X30

Ektiunon € 1500-2000
Tiur exxivnong € 500
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FAITH> TIANNHX>
GAITIS GIANNIS
(1923-1984)
Progression of heads

Yroypappévo kdtw 6eéid. Xapakukd E.A
Signed lower right. Engraving E.A
69X50

Ektiunon € 1200-1500

Tiur exxivnong €700

10

EY2TAGIOY ANTPOZ
EFSTATHIOU ANDROS
(r.1964)

Oikoddpol
Builders

Yroyeypauuévo kdw 6e€id. AdbiI oe kapPd
Signed lower right. Oil on canvas
120X50

Ekziunon € 1000- 1500
Tiun exxivnong € 850



EY>TAGIOY ANTPOZ
EFSTATHIOU ANDROS
(r.1964)

[NaAidtoog
Clown

Yroyeypauuévo kai xpovoAoynuévo 2004,
Kdw 6e&id. AdbI oe kauPd

Signed and dated 2004, lower right.

Oil on canvas

120X100

Ektiunon € 1500-2000
Tiur exxivnong € 1200

12

KOPIMITZ TZON
CORBIDGE JOHN
(1935-2003)

O Tpeig ®doeig Tou AvBpwiiou
The Three Phases of Man
Yroyeypauuévo kai xpovoroynuévo 2002,
kdww 6e&id. Adér og kayBd

Signed and dated 2002, lower right.

Oil on canvas
61X31

Extiunon € 2200-2800
Tiun exkkivnone € 2100




E

EPQTOKPITOX TEQPTOX
EROTOCRITOS GEORGE
(1948-2013)

Zeuydpl

Couple

Xapaypévn mhakétea emxoMnpévn atnv kopvica
UE To Gvopa tou KaMItéxvn. Zuloypagpia

The name of the artist encraved on the label

attached on the frame. Wood engraving
76X62

Ektiunon € 600-800
Tipn exxivnone € 500

13

EQPTIOY MNA>OYMH>
GEORGIOU YIASOUMIS
(1924-1999)

®dpaykooukid

Prickly Pear tree

Yroyeypapuévo kai xpovohoynuévo 1989, kdtw 6eéid.
Adb1 oe kauPd

Signed and daded 1989, lower right.

Oil on canvas
65X45

Extiunon € 1500-2000
Tiun exkkivnone € 1200
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TET>H> TANANQTH>
TETSIS PANAYIOTIS
(1925-2016)

>ipvog

Sifnos Island

Yroyeypaupévo kdtw Oe&id.

Ndb1 o€ kappd

Signed lower right.

Oil on canvas

2uvobetetar amd [iotoroinukd [vnoidtnrag
36X81

Ektiunon € 19000

Tiurj exxivnong € 8500
BENOIT PARE
(r.1961)
Circles
Kdrkhol

Yroyeypauuévo kdtww Oe€id.
Akpuliké oe kauPd

Signed lower right.

Acrylic on canvas

90X90

Ekxiunon € 2500-3500
Tipn exxivnong € 1200
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FAITH2 TTANNH2
GAITIS GIANNIS
(1923-1984)

Profiles

Yroypauuévo kdtww 6e€id. Xapakuké EA
Signed lower right. Engraving E.A
53X67

Ekziunon € 1000-1300

Tiun exkivnong € 650

1/

MAYPOIAHS MANNH
MAVROIDIS YIANNIS
(1912-2003)

Yroyeypapuévo Kai xpovoroynuévo 1991,
kdw apiotepd. EAaioypagia o kapPd
Signed and dated 1991, lower left.

Oil on canvas

20X64

Ekziunon € 10000- 15000
Tiury exkivnong € 4000
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FAITHS MANNHE A — & B
GAITIS GIANNIS / o . BB, o> -
(1923-1984)
Heads iy B a =

(==

Yroypauuévo kdtw 6e€id.

Xapakuké 89/250

Signed lower right.

Engraving 89/250
53X67 . d :

Extiunon € 1000-1300
Tipn exxivnong € 650

[N
—
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MAKAPIOY ANAPEAZ
MAKARIOU ANDREAS
(r.1955)

Fupvr yuvaika

Naked woman

Yroyeypauuévo oto kévtpo Oe€id.
Adoi o kapBd

Signed in the center on the

right site. Oil on canvas
40X40

Ektiunon €650-1000
Tiun exxivnone € 550




MixanAidong AxiAéag - Paparazzi

O AxiMéac Mixanhidng, dMwg Paparazzi, Bswpeital évag and toug kopugaioug
graffiti artist otnv Kdmpo autd tnv ouypr] Kai eival omwodrmote ekeivog o
oTrofog katdgepe va @épel TV street art amd to TePIBDPIO, OTO TTPOTKAVIO.

Anuioupywvag peydha emrtoixia €pya oe Kmpld tng /\epecol aMd kai
pikpdTEPa Tpdtlekt otn Asukwofa, o Paparazzi eivar amd toug Alyoug
YKPaQITddeg twv omoiwv To €pyo eival avayvwpioigo Kal, yia oAU,
a&obalpacto.

O Paparazzi Bswpeltal €évag kataglwpévog KAMITEXVNG TTou yontelel amd
KOIVWVIKA avatpemtikolg TEIpauatiopous, yid va Jag TMPOCEERE! pid dAAN
ahfBeia. Npoomabel va yepupwoel TNV TEXVN Tou SPAOHOU PE TG KAAEG
TEXVEG (OnA. TO street art pe To fine arts) péoa amd pia ouvexry avadritnon
Kal melpapatoud o Bgpata aMd kal oe texvotpories. Etol mpoodider pia
diagopetikr évvoia kal aiodnuikr otnv teéxvn tou Graffiti péoa amd pia dikA
Tou povadikr] TIPOCEyyion, evidoooviag Je @aviacia TG avalntioelg Tou,
otV Yevikotepn tou dlalektikr) eEENEN. Aev eival uepBoAr) va moupe o
Atav mpwtondpog otnv Kimpo, otn dnuioupyia autrg tng VEAG €KeEAaong
«CwyparIkNG ot Tofxougy (Péxpl TOTE ummpexav povo oradikd kal uPpIoTikg
ouvBrjpata otoug toixoug), aMd kal cuvéBale kabopiotikd otnv eEENIEN NG
OUYKEKPIUEVNG TEXVNG, BonBwvtag Kal CUPPETEXOVTAG Ot OeKAdEG EKONAWTEIG.
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MIXAHAIAHE AXIAAEAS
MICHAELIDES ACHILLEAS
(PAPARAZZI)

(r.1982)

O dpdpog oto péMov

The road to the future

Yroyeypapuévo kdtw 6e€id. Mkt texvikr] (AKpUAIKG oTTpéi, uapkabbpog Kai agpoypdpog)
Signed lower right. Mixed media (Acrylic spray, marker and airbrush)

190X135

Ekziunon € 4000-5500

Tiun exkivnonc € 3850



AIKAIOZ XAPINAOZ

DIKAIOS CHARILAOS
(1911-2009)

Yroypauuévo kar xpovoroynuévo 1988, kdww 6eéid. Yoaroypageia oe xapt!
Signed and dated 1988, lower right. Watercolour on paper
37X50

Extiunon €450-850
Tiun exkkivnone € 450

23

AIKAIOZ XAPINAOX
DIKAIOS CHARILAOS
(1911-2009)

Yroypaupévo kai xpovoloynuévo
1987, kdww 6&€id.

Yéatoypageia oe xapti

Signed and dated 1987,

lower left. Watercolour on paper
37X50

Extiunon €450-850
Tiun exkivnong € 450
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AEPTATNAZ TIQPTOZ
DERPAPAS GEORGE
(1937-2014)

Yroyeypapuévo Kai xpovohoynuévo 2004,
kdww 6eéid. Mkt texvikrj og EuAo
Signed and dated 2004, lower right.

Mixed media on wood
92X88

Extiunon € 15000-22000
Tiury exxivnong € 4800

25

AIBAZOTAOY AXINAEAT
ANVAZOGLOU ACHILLEAS
(r.1948)

Yroyeypappévo kdtw apiotepd.

AKOUAIKG o€ KapBd

Signed lower left. Acrylic on canvas
90X100

Ekxiunon € 1800-2500
EAeubepn tipn exkivnong
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MAZTOPAZ BAZIAHZ
MASTORAS VASSILIS
(r.1952)

Nekpr] guon
Still life

Yroyeypapuévo kdw 6eéid. EAaioypagia oe kapBd
Signed lower right. Oil on canvas
60X60

Ekxiunon €2500-3500
Tiun exxivnone € 1200

26

OAZIANOZ. AAEKOZ
FASSIANOS ALEKOS

(r.1935)

Yroyeypappévo kai xpovoroynuévo 1998, mdvw
aplotepd. AKpUAIKG o xapti emkoMnuévo oe EuAo
Signed and dated 1998, upper left. Acrylic on

paper pasted on wood
55X47

Ekziunon € 9000- 14000
Tiun exkkivnone € 2500
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2NEPANTZAZ BAZINHX
SPERANTZAS VASSILIS
(r.1938)

Yroyeypauuévo oto mow UEPOC.
[Aurreé amé pmpodvtdo 10/30

Signed at the back site.

Sculpture Bronze 10/30

20X12

Ekxiunon € 600-800
EXeuBepn tipn exkkivnong

28

2[MNEPANTZAZ BAZINHZ
SPERANTZAS VASSILIS
(r.1938)

Yroyeypauuévo oto mow PEPOC.
[Aurrté amé pmpodvtdo EA

Signed on the back site.

Sculpture Bronze E.A
18X25

Ekxiunon € 800-1200
EAeuBepn tipn exkkivnong
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XANTZAPAX
AlNO>TONOZ
HANTZARAS
APOSTOLOS
(r.1977)

Tocer Attack Centavrus

Yroyeypauuévo mdvw Oe€id.
Mkt texvikry og xaptl
Signed upper right.

Mixed media on paper
50X70

Ekxiunon € 1800-2500
Tiun exxivnong € 900

30

XONIA2Z TAZOZ
CHONIAS TASOS
(r.1974)

Yroyeypauuévo kdw Oe€id.
EAaioypagia oe kapPd

Signed lower right. Oil on canvas
130X110

Ekziunon € 4000-6000
Tiun exkkivnone € 2200

w=

A€ ATTA
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2XOINAZ KOQ>TA>
SCHINAS COSTAS
(r.1971)

Yroyeypauuévo kdtw Oe€id.
EAaioypagia oe kayfd

Signed lower right.

Oil on canvas
155X160

Ekziunon € 6000-8000
Tiun exkkivnone € 2200

32

KAAOTEPOIOYAOY
>O0DIA
KALOGEROPOULOU
SOFIA

(1.1946)

Xahipd

Halima

Yroyeypaupévo Kdtw apiotepd.
Adéi oe Ao

Signed lower left. Oil on wood
50X70

Exiunon € 4000-5000
Tiprj exxivnong € 2400
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BEPIH XPY>A

VERGI CHRYSA

(r.1959)

Yroyeypauuévo kai xpovoroynuévo 2004/5, kdww apiotepd. AdéI oe kapPd
Signed and dated 2004/5, lower left. Oil on canvas

120X200

Extiunon <€ 17000-25000

Tiun exkkivnonc € 6500



MY TAPAZ AHMHTPH>
MYTARAS DEMITRIS

(r.1934)

Yrioyeypappévo kai xpovoroynuévo 2005,
kdww apiotepd. AKpUAIKS oe kapPd

Signed and dated 2005, lower left.

Acrylic on canvas

2uvobetetar aré [Miotomoinuké [vnoidtntag

aré v Kapopoulos Fine Arts
120X150

Extiunon € 35000-45000
Tipn exkxivnone € 15000

36

MANOYZAKHZ MIXAAHZ
MANOUSAKIS MICHALIS
(r.1953)

Yroyeypapuévo kai xpovoroynuévo 2009,
Kdtw 6e&id. Akpuliké kar kdpPouvo oe kauPd
Signed and daded 2009, lower right. Acrylic

and carbon on canvas
18X24

Exxiunon € 1200-1600
Tiun exxivnong € 600

20
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37

2TAGOIMNOYAOZ MNQPIOZ
STATHOPOULOS GEORGE
(r.1944)

Yroyeypapuévo kai xpovoroynuévo 2015, kdtw Seéid.
AKPUAIKS og xdptumopt

Signed and daded 2015, lower right.

Acrylic on hardboard

41X28

Extiunon € 1500-2000
EXeuBepn tipn ekkivnong

38

ANTONAKOZ BAZIAHX
ANTONAKOS VASSILIS

Yroyeypauuévo oto miow pépog. Adéi oe kapPd
Signed on the back site. Oil on canvas
174X92

Ekxiunon € 4000-6000
Tiun exkivnone € 1900
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KOKKINIAHZ AHMO>OENH2
KOKKINIDES DEMOSTHENIS
(r.1929)

Yroyeypauuévo kdtw apiotepd. Akpuliké oe kauPd
Signed lower left. Acrylic on canvas

60X80

Ektiunon € 8000-10000
Tiur exxivnong € 3200
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40

MEDGANHZ MNQPIOZ
PEFANIS GEORGE
(r.1949)

Nekprj quon
Still life

Yroyeypapuévo kdtww 6e€id. Adéi oe kapPd
Signed lower right. Oil on canvas

40X60

Ektiunon € 1800-2000

Tiur exxivnong € 1700
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MAKPOYAAKH2 MIXAAHX
MAKROULAKIS MICHALIS
(.1940)

H ApakoAipvn tng Tupeng

Yroyeypauuévo kai xpovoroynuévo 2013,
Kdtw 0T0 KEVTPOo. Auyotéurepa e EUAo
Signed and daded 2013, lower middle.

Tempera on wood
18X25

Ekxiunon € 2400-3400
Tiun exkivnone € 1200

41

BAZIAEIOY 2TTYPOZ
VASSILIOU SPYROS
(1903 -1985)

Yroyeypaupévo Kdtw Oe€id.
Meta€otumia 14/120

Signed lower right.

Silkscreen 14/120

55X55

Ektiunon € 1400-1800
Tiur} exkivnong € 500

24
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43

T2OKAHZ KOQZTA>
TSOKLIS COSTAS
(r.1930)

Aévtpo
Three

Yroyeypapuévo kdtw 6e€id. Miktrj Texvikri (AKouAIKG o kapPd oe plexiglass)
Signed lower right. Mixed media (Acrylic on canvas in plexiglass)
72X52

Ekziunon € 6000-8000
Tiur exkivnong € 4800
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2AKATAN EAOYAPAOZ
SAKAYAN EDOUARDOS
(r.1957)

AvdpIkd TTpdowTIO
Portrait of a man

Yroyeypappévo kdww 6e&id. Adér oe kapBd
Signed lower right. Oil on canvas
25.50X25.50

Exxiunon € 1100-1750
Tiun exxivnone € 1200

44

FNANAIOAOTO2 XAPAANAMIOZ
PALAIOLOGOS CHARALAMBOS
(1833-1901)

Yroyeypappévo kdtw 6e€id. Adéi oe kapBd
Signed lower right. Oil on canvas
50X40

Exiunon € 1200-1800
Tiun exkkivnong € 500

26



Skotinos George (Yiorkos)

Yiorkos Skotinos was born in Cyprus in 1937, His art has its roots at the very
birth of his country and its development traces his links with the historical facts
of life there. Although he drew and painted as a child, it was during his early
twenties that his work developed a distinct distancing from other Cypriot artists.

This occurred when, at the age of nineteen during the island’s struggle for
independence, he was transported to England as a prisoner. It was at evening
classes at Wormwood Scrubs and Wakefield prisons that he had his first les-
sons in painting and pottery.

Following his release in 1959 he went on to study art and drama in Athens and
cinematography in New York before retuming to his home town of Famagusta
to live and work.

During the Turkish invasion of Cyprus in 1974, the artist was forced to flee
from his home. He now lives in the resort area of Ayia Napa, where his new
home and studio are open to the public.

George Manousakis the Cretan poet writes about the artist in connection to
the exhibition during which the specific painting was exhibited. (from the series
“Minoan art”).

“... The remains of an ancient past, walls from prehistoric buildings, the tombs and
the many objects that fill the museums do not have, for Yiorkos Skotinos, the mean-
ing of archaeological findings with the cold eye of the researcher.

For him they are the elements expressing the spirit of our land. They are our ancient
roots which we find broken, fragmented, under the earth we stand upon.

To re-unite ourselves with these fragments, one needs an exceptional sensitivity,
and Skotinos seems to have it plus the spiritual and emotional antenna to capture
the silent message that comes to us from a mythical time.

The artist is moved by the strength of the primitive forms of the preclassic art pieces
and the direct way that these objects express fundamental psychological condi-
tions: the surprise of the fear in front of nature’s power, the spontaneous joy of life,
the overwhelming grief and fear of mortality. His paintings are not descriptive but
evocative of psychological conditions. They transfer something of the atmosphere of
life’s first steps. A taste of light, of primitive joy and awe”

George Manousakis
Cretan poet
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2KOTEINOZ IMQPIrO
SKOTINOS GEORGE
(r1937)

Teletoupyikd
Ceremonial

Yroyeypapuévo Kai xpovoroynuévo 1977, kdww be€id. Adéi oe kapBd
Signed and dated 1977, lower right. Oil on canvas

120X72

Ekziunon € 3000-5000

Tiun exkivnonc € 2800

28
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Namdvvng ®ihimmog

O kaAAitéxvng ypdgel yia Ta GUYKEKpIPEva €pya Tou, eEMeEnywvtag
TO vonua Kai Tta pnvupata mou B€Ael va petadwoel otov Beath.

Mouoiké axAadi

XopdE€c: n pouoikr evwvel Aaouqg. H pouoikr dev €xel olvopa.
X0op&EG 01 TIPOOWTTIKEG HAG PUAAKEG. [evvidpaoTte yupvol kar eAelBepoil
pag divouv pia Bpnokeia pag fdlouv pouxa kar apxiCouv ta TPETel Kal
Ta un. H puAdkion tou mveupatog. H yuvaika eivar poucikr, o fixog otov
¢pwta eival pouaikr. Ta @UMNa eival o dvtpag, eival ta koupdiotrpla.
‘Oco o kahdg koupdiotrg eioal Tdéoo kahitepo fxo éxelq. Kepahh
Talpou: oI woBrKeS TNG yuvaikag.

[Netalouda: n amdAutn eAeubepia.

47

MNANTANHZ OIAINTIOZ
YIAPANIS PHILIPPOS
(r.1957)

Mouoikd axAddi

Musical pear

Yroyeypauuévo oto mow UEPOC.
Kataokeur; Mmpouvt¢og

Signed on the back site. Bronze
52X21X14

Ekxiunon €2500-3500
Tiun exkivnone € 2200



ZUNNYn

MrAAo: €pwtag, aydmn, aupaptia, ouvexeld NG (wng. To prAo eival
ol ywoelg otav Ydxvelg, otav pwtdg amoktdg YVWOoeS kal yiveoal
emkivduvog. " autd toug €diwEav amd tov mapddeico. Aev pumopel va
eival apaptia n cwpatkr évwon Twv avBpwnwv. H cwpatikr évwon
eival n ouvéxeia TG CwrG.

21100¢: OnAacpdg, pntedtnta, N alwvia évwon NG Pdvag pe To maidi.
[ouA: n amdAutn eAeuBepia. To onpaviikdtepo ayabd tou avBpwrou.

48

MNAFMANH2 OIAINTIOX
YIAPANIS PHILIPPOS
(r.1957)

2UMNYN

Yroyeypapuévo oto Tiow PEPOS.
Kataokeur; Mmpoivtdog

Signed on the back site. Bronze
34X16X20

Ektiunon € 1400-2000
Tiun exkxivnone € 1200
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MNaBomoulog ‘OBwv

O ‘OBwv NaBdmourog yewnrBnke otnv Butivia to 1836. ApoU teleiwoe Tig
lupvaolakég Tou omoudég oto lupvdaio tng MNoptuviag tou Nopou Apkadiag
peTéBnKe otnv ABrjva yia va omouddoel otn 2xoA Kaiwv Texvav. Poftnoe
amd 1o 1876 wg to 1883, Kabnyntig tou Obwva otnv Cwypagikr ftav o
Kwvotavtivog Bohavdkng amdgoitog tng 2xoArg tou Movdxou.

To 1899 n Exkinoia tng Kimpou kdheoce to ‘OBwva lafdmouro yia v
ayioypdopnon diagpdpwv ekkAnoiwv. Gtdver otnv Kdmpo pe ) ouluyo tou
Apyupd Karapiwtou kai ta dud toug maidid, to Niko kar tn XpuoouUAa. Ta
dMa tpia n AéAg, n Pwoew kar o Ndvkog yewnbnkav otnv Kimpo. H Pwew
eival untépa tou mpwnv [Mpoédpou tng Kumpiakig Anpokpatiag k.lwpyou
BaoiAeiou kar tng nBoroiod Mdvikag Baoiheiou.

Tnv di&r Tou MNapomorou otnv Kimpo avakoiviver n epnuepida ZAANI= otig
20 Maptiou 1899: «AgixBn amé tivog evtaiBa €& EMddog kar €tepog Cwypdpog
0 k. OBwv NaPdmourog dnwg epyacdri ev Kimpw. Tov klpiov TtoUTO, WG Kal TOV
ané moMou xpdvou Srpiovta map’nuav kdMiotov emiong Cwypdpov k. Mixanh 1.
Kougdv ouviotwpev eig mdvtag Beppdc. Yndpxouv téoar ekkAnoiar aftnveg otepodvrai
eIkévwv,arnBu¢ Ba etiuwv o Mpoiotduevor Twv ToIoUTWY EKKANOIWY ou pévov autols
aMd kar tou¢ 1gpolc vaolc tou Beol dv avabétov to Epyov eic Touc dvwbdi 6Uo
EYWWOLEVOUG KaMITExvee oftiveg diamvéovtal umd Tou QINOTIUGTEPOU TIPOG TNV TEXVN
Twv AAou Kal apooiwoewa.»

O "OBwv lNapdmoulog kai n oikoyéveia tou aykahidotnkav amd tn Aepeoiavi
Kolvwvia kal éyivav pépog tng. Kahdg tpayoudiotrg énwg Atav padi pe AMoug
yvwotoug Aepeoiavolc, o pia eBehoviikr) opdda POUCIKAG Kal xopwdiag,
divovtag PousIkEG cuvaulieg a@idokepdwc, yia @AavBpwmkoUg oKoToug
aMd kar yia T diaokédaon toug. Aiddokel xvoypagia otnv EAMnvikr ZxoAn
Aepeoou kar Lwypagilel TG eIKOVEG OTO €PYAOTAP! TOU, TIG OTTOEG TTOAO!
ayopdlouv Eite yid va epmAoUTIoouV TIG ISIWTIKEG TOUG CUMOVYEG EiTe yid va TG
APIEPWOOUV OE EKKANOIEG.

To ayioypagikd €pyo tou ‘OBwva Napomourou otnv Kidmpo eivar oAy
peydho kal xpovohoyikd apxiCer amd 1o 1899 kai tedeidvel To 1922, 2n
Nepead ayioypdenoe tov kabedpikd vad tng Ayiag Ndmag kai tng ekkAnaoia
G kaBohkrig-TNavtdvaocoag. Auotuxwg to €pyo tou [iaBdmoulou ka
oug dUo ekkAnoieg éxel kataotpagel. And 1o 1904-1918 ayioypagei v
exkkAnofa Euayyehiopdg tng Oeotdkou otn Bdoa Koidaviou kai otov (S0
Nad Bpiokovtal 22 eikdveg TG omoieg (wypdpioe o id1og. Eikdveg Bpiokovrtal
Kal og TTOMEG exkAnoieg dmwg, ExkkAnoia tou Tipiou IMNpodpdpou oto Bouvi,
Exkinoia Xpuoohopitiooa Adgou, Tigiou 2taupol oto Opodog, Exkkinoia
g Navayiag MNaMoupwtiooa, ExkkAnoia Ayiou lewpyiou, Kamédeg k.a.
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MNABOINMOYAOZ O©ON
YIAVOPOULOS OTHON
(1863-1936)

Yroypapuévo kar xpovoroynuévo 1930, kdww apiotepd. Addi oe kayfd
Signed and dated 1930, lower left. Oil on canvas
40X60

Extiunon € 6000-10000
Tiun exkkivnone € 5500
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50

AITEAOZ
AGGELOS
(r.1943)

Yroyeypauuévo kar xpovoroynuévo 1987, kdww 6eéid. Addi oe kauBd
Signed and dated 1987, lower right. Oil on canvas

70X50

Ekiunon € 15000-20000

Tiun exkkivnong € 5000



MAKAPIOY ANAPEAZ
MAKARIOU ANDREAS
(1.1955)

H Podid

The pomegranate

Yroyeypapuévo kai xpovoroynuévo 1998,
kdww 6e&id. AddI kar akpuAiké

Signed and dated 1998, lower right.

Oil and acrylic

90X110

Ekziunon €2500-5000
Tiun exkivnone € 2100

52

ANTONAPOINOYAOZ XPHZTOX
ANTONAROPOULOS CHRISTOS

(1.1958)
Marilyn Monroe

Miktr} tevxikry o€ plexiglass, e wtopo.
Mixed media in plexiglass, with ledlight.
137X77

Ekxiunon € 3000-4000

Tiun exxivnone € 2500
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Makapiou Avdpéag
“lavég mou xpwpatidel ta mouhid” 1991

To €pyo autd eival éva €pyo Tou xapaktnpilel v (wypaikr) Tou
Avdpéa Makapiou tng dexaetiag tou 90.

AToTeAel kal TO TeAeutaio Tou KUKAOU peE avagopéeg otnv EAnvikn
lotopia kar MuBoAoyia.

To Ugpog tou kiveltal péoa otov E&mpecioviopd pe Bepiotkd kal
>oupeahiotikd otoixeia. H olvBeon kataAapPdvetar acguktkd amnd
Ta owpata tou (wypdgou-lavou kar tou [upvolu Movtélou, pe Beppud
xpwpata. Autd dnpioupyel éva duvapikd amoteAecpua e duvatd oxedio
kal e€mpecioviotikd xpwPatioud, mou emdpd dueoa otov Beatr.

53

MAKAPIOY ANAPEAXZ
MAKARIOU ANDREAS
(r.1955)

O lavdg Tou xpwpatiCer ta TTouNid

lanos who paints the birds

Yroyeypauuévo kar xpovoroynuévo 1993, kdww 6eéid.
Miktr] Texvikn, akpUuAIké kai Adoi

Signed and dated 1993, lower right.

Mixed media, acrylic and oil
105X115

Ekziunon € 4000-6000
Tiun exkivnone € 3500



i
:.*;,‘1? v ’947
e g -},,._.
' L 1T i
_‘-x A .




37

54

NMtwxomouloc Kwvotavtivoc

Me tnv eukaipia G mapouciaong tng teAeutaiag oeipdg TwWV
épywv tou Kwvotavtivou MNMtwxdémoulou pe titho “Skin or Gold”,
o ouyypagéag Kwotag Mavvoupng ypdeer yia tnv douleid tou
KAAAITEXVI).

Meow NG veag eIkaotikng tou mpdtaocns o Kwvotavtivog ['TtwxdmouAog
loTopel Biloug avBpwmwv.

Ta nmpdowna, oikela kal yakpivd, amneikovidovtal og 1ISIWTIKOUG XWPOUG,
dwpdtia tng pvrpNng Kai g Afeng.

MNapdt kahuppéva pe xpuod, yivovrar ampdopeva avBpwmva. O
XPUOOG OXI JOVo Oev KaAUTTEEl, aMd avtiBEtwg QwTiCel To YPuxikd Babog
eVOG TIOIKIAOHOPPOU ECWTEPIKOU TOTIOU.

270 KdBe €pyo, o Beatm|g €xel evwrmov Tou €va cuvdvBpwrio Tou
xaipetal, TTou TIdoxel, Tou eATiCel o kAT TO AmPOodIOPICTO.

O Twxdmoulog, pe to dyylypa tou Mida, B€tel eubéwg o gpwdytnua:
T efval to peiCov 0" aut TN (wr), 0 xpuodg Kal OT Autdg TIPecPelel
0 AvBpwriog;

Me tnv Sevdtnta NG TéxvNG TOU PAg TTPOOEPEl e Oaprveld Tnv
ardvtnon. “O xpuodg eival to apeAntéo TepiBAnua, eival pia avoloia
TIPOCKAONMNCN oTtnV UAn, pia ampokdAutmn pataiodo&ia. O mpaypatikdg
mAouTtog efval o 1810g o dvBpwTiog, n Yuxr| Tou Tou TIdMetal, To déppa
TOU TTOU oUOoTIdTal otn Xaped Kai tn Admn".

Kwotag Mavvoupng
2UYYPapEAg
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MTOXOMNOYAOZ KONZTANTINOZ
PTOHOPOULOS KONSTANTINOS
(r.1979)

>uMoyr] Skin or Gold

Yroyeypappévo kai xpovoroynuévo 2016, kdtw 6eéid. Addi oe kapBd
Signed and dated 2016, lower right. Ol on canvas

120X140

Ektiunon € 3500-4000

Tiur exxivnong € 3000
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NIKOAAOY ANAPEAX
NIKOLAOU ANDREAS

(r.1966)

Ayopl

Young boy

Yroyeypapuévo kdtw apiotepd. Ad61 oe kauPd
Signed lower left. Oil on canvas

60X40

Ektiunon € 2500-3500
Tiury exkivnong € 2500

56

MANOYZAKH> MIXAAHZ
MANOUSAKIS MICHALIS
(r.1953)

luvaikia popen
Woman's figure

Yroyeypappévo kar xpovoroynuévo 2010,
oto péoov 6e€id. Mkt texvikrj og Euho.
(AkpuAikG Kkar kdpBouvo)

Signed and dated 2010, in the center right.
Mixed media on wood

(Acrylic and carbon)

33X40

Extiunon € 850-1200
Tiun exxivnong € 800



XAPANAMIIAHZ ANAPEA>
CHARALAMBIDES ANDREAS
(r.1939)

Apnpnpévo
Abstract

Yrioyeypappévo kdww 6e€id. Adoi oe kaufBd
Signed lower right. Oil on canvas
110X144

Ekziunon € 6000-10000

Tiun exkkivnone € 5500
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BAPBAKH KATIA
VARVAKI KATIA
(r1957)

FaAdCio &évtpo

Blue tree

Yroyeypappévo kdtw 6e&id. AkpuAiké o€ kauPd
Signed lower right. Acrylic on canvas

120X80

Ekiunon € 3000

Tiur exxivnong € 1000



60

XIOY2 TKAYN

HUGHES GLYN

(1931-2014)

Yroyeypaupévo kai xpovoroynuévo 1991, kdtw 6&id.
Adér o kapBd

Signed and dated 1991, lower right. Oil on canvas
98X74

Ekziunon €2000-3800
Tiun exkkivnone € 2950

59

DELEVAL JEAN JACQUES
(r.1961)

Yroyeypappuévo kai xpovoroynuévo 2009,
rdvw aplotepd. Mikt] texvikr o€ kapPd
Signed and dated 2009, upper left.

Mixed media on canvas
73X60

Ekxiunon € 3000-4000
Tiun exkivnone € 1200
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NAT2OINOY
APIZTEIAHX
PATSOGLOU
ARISTIDES

(r.1941)

Yroyeypaupévo Kdtw apiotepd.
Mkt texvikrj oe kappd
Signed lower left.

Mixed media on canvas
31X46.5

Ekxiunon € 1000-1400
Tiun exxivnong € 450

6|

XPZTOOOPOY TZON
CHRISTOFOROU JOHN
(r.1921)

Martyres Et Personnages
Yroyeypauuévo Kai XpovoAoynuévo
2000, kdww 6€&id.

Adér og kapPd

Signed and dated 2000, lower right.

Qil on canvas
175X150

Ekxiunon €25000-35000
Tiun exkkivnong € 9500
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MITAAAMIANIAHZ XPIZTO®OPOX
MPALAMPANIDES CHRISTOFOROS
(1.1952)

Tdvkepg oto Aipdvi

Tankers in the port

Yroyeypauuévo kar xpovoroynuévo 2015, kdww 6eéid.
Adbi o kapBd

Signed and dated 2015, lower right. Oil on canvas
90X150

Ekziunon € 5000-7000
Tiprj exkivnong € 1800

64

KOYTPIKA> TTANNH>
KOUTRIKAS YIANNIS
(r.1954)

Yroyeypaupévo Kdtw apiotepd.
Adbi og kappd

Signed lower left. Oil on canvas
160X120

Ekziunon € 4000-6000
Tiun exxivnone € 1500

44
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AANNAZ AHMHTPHX
DALLAS DEMITRIS
(r:1932)

Yroyeypauuévo kdtww Oe€id.

Mkt texvikri oe kauPd

Signed lower right.

Mixed media on canvas
150X150

Ekiunon € 4000
Tiun exxivnone € 1000

65

EQPTIAAHZ >ABBAZ

GEORGIADES SAVVAS

(r.1975)

Yroyeypaupévo kai xpovoroynuévo 2016, kdtw apiotepd.
Adb1 og kapBd

Signed and dated 2016, lower left. Oil on canvas
120X90

Ekxiunon € 4800
Tiun exkxivnone € 2000




OOYKAPAS XPH>TOXZ
FOUKARAS CHRISTOS
(r.1944)

Tupva

Naked figures

Yroyeypappévo kai xpovoroynuévo 2006, kdtw 6e&id.
[Taotér oe xapti

Signed and dated 2006, lower right. Pastel on paper
64X25

Ekziunon € 1000-1200
Tiun exkkivnong € 800

68

GOYKAPAS XPH2TOX
FOUKARAS CHRISTOS

(r.1944)

Avdpag oe dhoyo

Men on a horse

Yroyeypappévo kai xpovoroynuévo 2006, kdtw Se€id.
[Naotéh oe xapt

Signed and dated 2006, lower right. Pastel on paper
64X25

Ektiunon € 1000-1200
Tiur} exkivnong € 800

46
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MAKAPIOY ANAPEAZ
MAKARIOU ANDREAS
(r.1955)

Yroyeypappévo kdw 6eéid. Adér oe kauPd
Signed lower right. Oil on canvas
50X68

Ektiunon € 1500-2000
Tiurj exxivnong € 1000

70

MAKAPIOY ANAPEAX
MAKARIOU ANDREAS
(r.1955)

Mivdtaupog kai apriayr tng Nacipang

Yroyeypauuévo kar xpovoroynuévo 2012,
kdtww 6e€id. Ad6I oe kauPd

Signed and daded 2012, lower right.

Oil on canvas

100X80

Ekxiunon €2500-4500
Tiun exxivnone € 2000




A

KAPPAZ XPH>TOX
KARRAS CHRISTOS
(r.1930)

Aloyo

Horse

Yroyeypauuévo kar xpovoroynuévo 1965, kdww apiotepd. Yoatoypagia os xaptévi
Signed and dated 1965, lower left. Watercolour on cardboard
40X56

Ektiunon € 1500-2500
Tiur exkivnong € 1200

72

>TAMOZ 2TEPIOX
STAMOS STERGIOS

(r.1964)

Yroyeypaupévo kai xpovoroynuévo 2015,
kdww 6eéid. AKpUAIKS o€ KapPd

Signed and dated 2015, lower right.

Acrylic on canvas
80X120

Extiunon € 3500-4500
Tiury exkivnong € 1700



/3

AITEAOZ
AGGELOS
(r.1943)

Ppouta
Fruit

TTT

Ekziunon € 30000-40000
Tiun exxivnone € 14000
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HAIOTIOYAOZ TIQPIOx
ELIOPOULOS GEORGE
(r.1939)

Yroyeypaupévo Kdtw apiotepd.
Ndéi o€ kauPd

Signed lower left. Oil on canvas
80X60

Extiunon € 1500-2000
EXeuBepn tipn ekkivnong

T2ZIMOTNANNHZ AEYTEPH>
TSIMOYIANNIS LEFTERIS
Yroyeypaupévo kdtw apiotepd.

Akpuliké oe kapPd

Signed lower left. Acrylic on canvas

50X70

Ekxiunon € 1200-1800

EXeuBepn tipn ekkivnong
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MIXAHZ AHMHTPHZ
MICHLIS DEMETRIS
(r.1954)

Apuydakid
Almond tree

Yroyeyoapuévo kdtw 6e€id. Miktr texvikr} og kappd
Signed lower right. Mixed media on canvas
146X135

Exiunon €950

Tiur exkivnong € 850



/8

BOPPEZ MNQPIO>
VORRES GEORGE
(r.1950)

Yroyeypauuévo kdtww Oe€id.
Mitkr texvikn, kataokeur] ané
ahoupivio og &lro

Signed lower right.

Mixed media aluminum on wood
60X60

Ekxiunon €2000-3000
Tiun exkivnone € 1000

77

2AMIOZ TTAYAOZ
SAMIOS PAVLOS
(.1948)

Yroyeypaupévo kai xpovoroynuévo 1989,

Kdtw 010 KEVTPO. AKOUAIKG o€ xapt
emKoMnpévo oe kaufBd

Signed and dated 1989 lower middle.
Acrylic on paper pasted on canvas
51X64

Ekziunon € 3000-4000
Tipn exxivnone € 1400
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>XOINAZ KOQ2TA>

SCHINAS COSTAS
(r1971)

Yroyeypapuévo kdtww 6e€id. Adéi oe kapPd
Signed lower right. Oil on canvas
95X130

Extiunon € 2000-3000
EAeuBepn tipn exkivnong

80

SPARK BENJAMIN
(r.1969)

Kftpivo kopitol

Yellow girl

Yroyeypapuévo oto miow pépog. Miktr texvikn oe kapBd
Signed on the back site. Mixed media on canvas
80X60

Exiunon €2500-3500

Tiun exkkivnone € 1400




81

KANA NATAZA
GANA NATASA
(r1956)

E€0b0¢
The Exit

Yroyeypayuévo kai xpovoroynuévo 2015,

kdtww 6e€id. \d6I oe kayPd

Signed and daded 2015, lower right. Oil on canvas
80X100

Ekxiunon € 2800-3500

Tiur exkivnong € 1200

82

MOPAAHZ TIANNHZ
MORALIS YIANNIS
(1916-2009)

Yroyeypapuévo oty Bdon. Murrté and umpoivi¢o
Signed at the base. Sculpture Bronze
19X14

Ektiunon € 1500-2000
Tiun exkxivnong € 500
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84

GERSTEIN DAVID
(r.1944)

Rider in Euphoria

Yroyeypapuévo oty Bdon. Murrd
Signed at the base. Sculpture
36X36

Ekxiunon € 600-900
EAeubepn tpn ekkivnong

83

GERSTEIN DAVID
(r.1944)

Twisters

Yroyeypapuévo oty Bdon. [Aurrtd
Signed at the base. Sculpture
36X36

Exiunon € 600-900
EXeuBepn tun exkivnong




86

2OPOIMKAZ >QTHPH>
SORONGAS SOTIRIS
(r.1936)

Akpuhiké kar kdpPouvo o kauPd
Acrylic and carbon on canvas
50X70

Ektiunon € 5000-7000
Tiun exkkivnonc € 2800

85

NIKOY MNANNH2

NIKOU YIANNIS

(r1943)

AcTépl

Star

Yroyeypauuévo kar xpovoroynuévo 2004,

Kdtw apiotepd. Adéi oe kapPd

Signed and daded 2004, lower left. Oil on canvas
220X140

Ektiunon € 15000-20000
Tiun exkxivnong € 4500
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OAZIANOZ AAEKOZ
FASSIANOS ALEKOS
(r.1935)

Yroyeypdupévo ato KEVTPO TTdva.
Miktr] texvikr} og xapt’ emkoMnuévo
oe kaypd 6/8

Signed upper middle. Mixed media
on paper pasted on canvas 6/8
Anpooigupévo otov katdAoyo
aropikrig ékBeang oty Gallery
Kapopoulos Mykonos 2015
138X80

Extiunon € 5000-7000
Tiun exkivnong € 2800
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PAZHZ AITEAOZ
RAZIS AGGELOS

(r.1943)

Yroyeypauuévo Kdtw Oe€id.
Adbi o kapBd

Signed lower right. Oil on canvas
25X35

Ekxiunon € 1500-2000
EAeubepn upn ekkivnong

89

2 ONIAAKHS. BAZIAHZ
SOLIDAKIS VASSILIS
(r.1948)

Yroyeypauuévo Kal XpovoAoynuévo
2014, kdw 6&&id.

Adbi og kappd

Signed and dated 2014,

lower right. Oil on canvas
150X150

Ekxiunon € 6000-8000
Tiun exxivnone € 2400

58
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ERRO (Gudmundur)
(r.1932)

Grimace Stile

Yroyeypdupévo oto mow UEPOG.

AKPUAIKS o€ KapPd

Signed at the back site. Acrylic on canvas.
Anpooieupévo atov katdhoyo

aropikric ékBeong oty

Gallery Kapopoulos GH2013

95X104

Ektiunon € 35000-50000
Tiun exxivnone € 15000

91

NMANIAPAZ KO>TAY
PANIARAS COSTAS
(1934-2014)

Yroyeypauuévo kai xpovoroynuévo 1997,
Kdtw 6eid. Miktr} texvikr] og kapBd
Signed and dated 1997, lower right.
Mixed media on canvas

115X115

Ekziunon € 10000- 15000
Tiun exkkivnonc € 5400



AAAMAKOZ TIANNHX

ADAMAKOS YIANNIS
(r1952)

Yroyeypapuévo Kdtw apiotepd. AKOUAIKG o€ xdpTUMopT
Signed lower left. Acrylic on hardboard
26X33

Extiunon € 1200-1800
Tipn exkkivnone € 500

93

DASIANOZ ANEKOZ

FASSIANOS ALEKOS

(r.1935)

Yroyeypapuévo kai xpovoroynuévo 2002, kdtw 6e€id.
AkpUAIKS emKkoMnuévo oe kapBd

Signed and dated 2002, lower right.

Acrylic pasted on canvas
60X38

Ekziunon € 10000- 15000
Tiun exxivnone € 4800
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FNATTANEAOTTOYAOZ TTANNHZ
PAPANELOPOULQOS YIANNIS
(r1954)

Yroyeypapuévo kdtw apiotepd.
Nd61 oe kappd

Signed lower left. Oil on canvas
80X100

Ektiunon € 4500-6000
Tiur exkivnong € 2700

2IEPANTZA> BASIAH
SPERANTZAS VASSILIS
(r.1938)

Yroyeypauuévo mdvw apiotepd. Adbi oe Ebho
Signed upper left. Oil on wood

Anpooieupévo otov Katdhoyo atopikrig ékBeong oty Gallery Kapopoulos Spetses 2016
21X65

Ekziunon € 4000-5000
Tiun exkkivnong € 2400



97

EPO> AHMHTPH>
YEROS DEMITRIS
(.1948)

Yroyeypauuévo kdtw 6e€id. Meta&oturia 10/100
Signed lower right. Silkscreen 10/100

70X50

Ekxiunon € 800-1200

EAeuBepn tipn ekkivnong

96

MITAAOAA EIPHNH
BADOLA IRENE
(r.1944)

Yroyeypapuévo kai xpovoroynuévo 2015,
kdww apiotepd. Mikt texvikn oe kapBd
Signed and daded 2015, lower left.
Mixed media on canvas

100X100

Extiunon € 1800-2800
EAeubepn tipn exkivnong
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98

KOYTPIKAZ TTANNH2
KOUTRIKAS YIANNIS
(r.1954)

Yroyeypapuévo mdvw apiotepd.
Ndbi o kapPd

Signed upper left. Oil on canvas
100X80

Ekxiunon €2000-3000
EAeuBepn tipn exkkivnong

ASTIPOOTA> ANAPEAX
ASPROFTAS ANDREAS
(1919-2004)

Torio
Landscape

Yroyeypapuévo kar xpovoroynuévo 2003,
kdw 6e€id. Yoaroypapia og xaptl
Signed and dated 2003, lower right.
Watercolour on paper

26X36

Ektiunon € 250-400
Tiun exkxivnong € 350
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2TTEPANTZAY BAZIAHZ

SPERANTZAS VASSILIS
(r.1938)

Yroyeypauuévo kai xpovoroynuévo 1964, kdww 6¢&id. Addi oe kauBd
Signed and dated 1964, lower right. Oil on canvas
60X110

Extiunon € 10000- 15000
Tipn exkkivnonc € 4400

101

MANTZABINO> TA>O2
MANTZAVINOS TASOS
(r.1958)

Attho

Untitle

Yroyeypappévo Kai xpovoloynuévo
2006, kdw 6e&id. N\déi o kauPd
Signed and dated 2006, lower right.

Oil on canvas
33X48

Ektiunon € 1000-1500
Tiun exxivnong €750

64
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KOTTHZ TTANNHX
KOTTIS YIANNIS

(r.1949)

To &évrpo

Tree

Yroyeypapuévo kar xpovoroynuévo 2008,
kdww 6eéid. Miktr texvikr} og kapuBd
Signed and dated 2008, lower right.

Mixed media on canvas
160X130

Ektiunon € 18000-25000
Tiun exxivnone € 10000

.
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MANQAIAHS @EOAQPOS T

MANOLIDES THEODOROS e -3
(r1940) )

Yroyeypaupévo kdw 6e€id. MKt texvikr] og xapt!
Signed lower right. Mixed media on paper
70X70

Extiunon € 12000- 18000

Tiurj exkivnong € 4800

o
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ERRO (GUDMUNDUR)
(r.1932)

Yroyeypauuévo kdtww 6e€id. Metaoturia 29/99
Signed lower right. Silkscreen 29/99
70X100

Exxiunon € 1000-1500
EAeubepn tipn ekkivnong

105

NMPAZINOZ MAPIO>
PRASSINOS MARIOS
(1916-1985)

Yroyeypauuévo kdtw Oe€id.
21K peAdvn oe xaptl
emkoMnpévo oe kapBd

Signed lower right.

Ink on paper pasted on canvas
Anuoaoieupévo otov katdhoyo amé
ta Eppouriéhia 2dpou 2008
38X53

Ektiunon € 6000-8000
Tiun exkkivnong € 2400
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FEQPTOY KOQ> TH>
GEORGIOU KOSTIS

(r.1956)

Yroyeypapuévo kdtw 6e€id. Adéi oe kapBd
Signed lower right. Oil on canvas

25X25

Ekxiunon € 1500-2000
EXeuBepn tipn ekkivnong

107

NMANTAAEQN OEOAQPO>
PANTALEON THEODOROS
(r.1945)

Yroyeypauuévo kdww 6e€id. AdbI og xdptumopt
Signed lower right. Oil on hardboard

26.4X42

Ekziunon € 3000-4000

Tiun exxivnone € 1100
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MAKAPIOY ANAPEAX
MAKARIOU ANDREAS
(r.1955)

H Auda kai o kikvog
Lida and Swan

Yroyeypapuévo kai xpovoroynuévo 1999, kdww apiotepd.
Adb1 o€ kappd

Signed and dated 1999, lower left. Oil on canvas
115X135

Ekxiunon € 4000-6000
Tipn exkkivnonc € 3500

109

MAKAPIOY ANAPEAX
MAKARIOU ANDREAS
(r.1955)

Aavdn pe xpuor Bpoxn

Danae in golden rain

Yroyeypapuévo oto péoo 6e&id. Adobi oe kapPd
Signed at the middle on the right. Oil on canvas
60X80

Ekxiunon € 1200-1800

Tiun exkivnong € 950

68
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KANAYAHZ MIXAAHZ
KANDYLIS MICHALIS
(1919-1995)

Yroyeypappévo kdww apiotepd. Aabomraotél oe xaptl
Signed lower left. Pastel on paper
48.5X58.5

Extiunon € 1200-1800
Tiuny exxivnong € 500

AAAMANTIOZ AIAMANTHZ
ADAMANTIOS DIAMANTIS
(1900-1997)

luvaika Pe TepIoTEPI
Woman with dove

Yroyeypaupévo kdw 6e€id. Metabotumia 97/195
Signed lower right. Silkscreen 97/195
102X48

Ektiunon €750-1100
Tiun exxivnone € 650



MTOAYAQPOY XPIZTAKH>
POLYDOROU CHRISTAKIS
(r.1960)

Yroyeypauuévo kar xpovoroynuévo 1988, kdww apiotepd. AKouhiké oe Edro
Signed and dated 1988, lower left. Acrylic on wood

100X72

Ekziunon € 1800-2500

Tiun exkkivnone € 1500

70
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NAAOMMATOZ ANAPEA>
LADOMMATOS ANDREAS
(r.1940)

ATé tov KikAo “T1étpeg kal xopta”

From the series “Stones and wild greens”

Yroyeypapuévo kai xpovoAoynuévo 1985, kdtw apiotepd. Adoi oe kapPd
Signed and dated 1985, lower Irft. Oil on canvas

60X60

Ekziunon € 3000-5000

Tiun exkkivnone € 2950
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AOTOOETH2 NANNH (AOTO)
LOGOTHETIS YIANNIS

Zeuydpl

Couple

Yroyeypappévo kdtw 6e&id. Mikt texvikr oe kaufd
Signed lower right. Mixed media on canvas
60X50

Ekxiunon € 500-800
Tiun exkkivnong € 450

115

EMTONOINOYAOZ NIKO>
EGGONOPOULOS NIKOS
(1907-1985)

Yroyeypaypévo kdtw 6eéid. Meta&oturia 69/100
Signed lower right. Silkscreen 69/100

57X77

Ekziunon € 800-1200

Tiun exxivnong €700

¥ 1.".-.-',.. /q i
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Batavidng Xtdbng
O 21dbng Batavidng yevwriBnke otnv ABrjva to 1943.
2moudace oto League Art of New York, otn Néa Ydpkn.

A6 To 1988, éxel mpaypatormoifoel 28 atopikég ekBéoeig otnv EAMGSa
(AlBouoca >kouwd, Eipudg, Eunlov, ‘OAlya lewpyaviéa, Emoxég kal
dMeq) kar oto eEwtepikd (AlBouoa Gloria, Asukwoia, K Gallery, Lon-
don, Nuovo Aleph, Milan) kai €xel cuppetdoxel o OeKAOEG OPADIKEG,

‘Epya tou undpxouv og yvwoteg oulMoyeg (Mouoegio Boppé, Mouaoeio
Migpidn, 2uMoyr] Xatniwdvvou, >uloyry N. [lamayewpyiou kai ot
dMeg otnv EMdda kai oto eEwtepikd).

Eivar péhog tou EikaotikoU EmpeAntnpiou.

O 1otopIkdg Kal kPItkAG Téxvng Mdvog Xrepavidng £ypaye yia tov
KaMITExvn ota TAdiola tng ékBeong tou, “O1 Houxeg eikdveg evag avriouxou
Kéouou”

“2tn wypagikn tou 21d0n Batavidn éAa eivai oikeia kai yAukdmikoa, duwe n
teAikr aiobnon eivar udMov avoikeia. [lod rinyaivouv 6Aor autol of mepIMatnTeg;,
Ta agiliwta Ceuydpia, ol povaxikol peBavoloTeg, o @IAUMOTTTolI TTaPATtNPNTES
miow and ta kAeiotd t¢dpia, Ta maidid mou maiCouv UroWIAouEva UMoUKwUEva
aroé tov nAio;

Me xpwuata, pe oxnuata, pe ypauues. Autd akpipws kdvel n (wypad@ikn tou
21d0On Baravion. Meyebiver tic Aerropépeiec tg kabnuepivétntac, TG HOUuxeg
eIKOVEG NG oav éva EGpKI Tou Tédoug. 2av pia umdoxeon G abavaoiag.
Epdoov o1 Cwypapiopévec eikdveg vikouv o xpdvo. O1 xwpol Tou Batavion
elval Tomia ¢ pvAunNG aMd kai tomol UAIKol, paivopevikd yeiwpévol. Kai ol
HOPQEC Tou emiong, Zouv Ae¢ oav and pia mapaxwpnon ewtog, oav and pia
ouykatdfBaon tou okdtouc. Zouv 6oo T BAEmoupe. Voo motedoupe oto pubo
Touq. KaAdtepa oto mapauubi toug”.






OPOI THZ AHMOIMPAZIAX

I. EIZArQrH

H &npompaocia Siénetar amd toug dpoug Tou Teplypdgovtal Tapakdtw. Autd avagépovtal oe OAEG TIG EKPAVOEIG TNG OX€onG HETa&y
Tou «Kamdmouhog Kimpouy» kal twv avapevOpevwy HEMOVIIKWOV TIAEIOO0TWY, TWANTWY Kal ayopaotwyv. OmolocdAToTe TTAEI0SOTHoE!
otn dnuormpacia 1} epmoteutel mvakeg {wypaikiG opeilel va diafdoel PooekTiKd Ta Mapakdtw.

O mwAntig éxel eEouoiodotrioel Tov «Kamdmouho Kimpouy» va mwAel To €pyo, evepydviag wg avimpdowTog Kal yia Aoyapiacud
Tou, katd Tt didpkeia g dnpompaciag, kai o «Kamdmouhog Kimmpouy» €xel amodextel va evepyel TIPOG TO CUPQEPOV TOU TTWANTH, WG
0 eVIETAAPEVOG AnpoTpding, va TIwAel To €pyo otnv uPnAdtepn duvatd tir), mou Ba mpokUyer Katd tn dnpompacia and kAamoiov
mAe1084tN. O Anpompdtng dev evepyel yid TOUG AyopAdTEG 1) TOUG TTAEIOOSTEG.

2. OPOI

* «Anpompdtngy eival To mpdowTo, Tou dievepyel TNV wANon yia Aoyapiacpd tng «Kamdémoulog Kimpous.

* «[MAei0ddtng» eival kdBe MpdowTo, Mou TAEI0SOTE!, pe Tov TPOTIO TToU MEPIYPAPETAl OTOUG TTAPAVTEG OPOUG.

* «Ayopaotricy eival kdBe Mpdowto, TTou divel TV kKaAUtepn Mpoaopopd, n omoia yivetar Sektri amd tov Anpormpdtn.

* «[lpip Tou ayopaoti» eival n mpourBeiq, TTou MANPWVel © ayopactrig Mdvw otnyv TIipr katakipwong/oeupag (hammer price),
éMnwg opiCetal oToug TAapPdVIeG OPOUG.

* «[TAaotd» eival n amopiunon evég aubevtikou mivaka {wypa@IkiG.

o «Tiun katakUpwongy, eival n uPnAdtepn mpooopd Tou yivetal dektr] and tov Anpomedtn He TNV TAUTOXPovn TITwon TG oeupdg.

* «Tipry ayopdey eival n TP katakdpwong, AoV to IoxUov TTpIY Tou ayopdotr, mhéov P.ITA,

o “Tipr ekivnong”, eival n eAdxiotn Tipr kKatakipwaong / oelpag, pe tnv omoia o TwANTrg e§ouaiodotel Tov Anpompdtn va mwAroel
10 €pYo.

* «[NwAntric» eival To mMpdowTo, TToU TTPOOPEPE! €va €PYO YId TTHANCN OTn dnuoTpaacia.

* «KamdémouAog Kimpous» onpaivel tnv etaipeia Kapopoulos Auction House (Cyprus) Ltd, n omoia éxel tnv €5pa tng ot Aepead,
Kumpo.

3. TTPIN TH AHMOITPAZIA

3.1 Katdhoyog:

Edv emBupeite va mapayyeilete éva katdhoyo Tpiv TNV Npépa tng dnpompaciag, mMapakahoUe KAAEOTE HAG OTO TNAEPWVO
+ 357 25-348400

EvaMaktikd propeite va mdpete évav katdAoyo Katd Tnv eyypagr oag, v nuépa tng dnporpaciag.

3.2 Mapouoidoeig épywv mipiv tnv Anpompacia (Previews):

O1 evdexdpevol mAeioddteg mpotpémovtdl va ehéyEouv Toug TTivakeg Cwypaikig TIPIV TNV NPEPA NG Anuompaociag otig Tpo g
Anpormpaociag ekBéoeig, ou Ba AdBouv xwpa otnv Acukwoia kar otnv Aepecd. Emokemdpevol TiG TapousIdoEig Twv Epywy TPV TV
Anpompaoia, 8a €xete v eukaipia va ikavoroindeite oe oxéon pe k&Be €pyo, wg TMPOG TV katdotaon otnyv omoia Bpioketal, v
NAIKi@ kar tnv ToIdTnTa Tou.

3.3 Aieukpivijoeig:

O1 ayopaotég pe v mapouoa evnuepwvovtal Ot td €pya MwAOUVIAl OTOV dyopdoTtr] «otny Katdotaon otnv oroia Ppiokovan
Kai/f «wg €xouvy, pe dAa ta AdBn kai TG atéAelég Toug. Pwtoypagieg omolovOnATIoTE €pywy TTou TTEPIAPPBAvovTal oTov Katdhoyo
aMoU, poopiCovtal yia okomoUg avayvwpioewg pévo. Evééxetar va pnv avikatormpiouy Ty mpaypatiky katdotaon tou €pyou
Kal va pnv anodidouv pia akpifr avamapaywyr] Twv xpwpdtwv. H etaipeia oudepia eubivn @éper yia omoleadrimote avakpiBeieg,
TIoU OXEeTICovTal e TTANPOPOPIEG, TToU TUTIWONKAvV oTov KAatdhoyo yia kdbe €pyo, apou autdg mapéxetal yia kabodriynon kar pévov.

4. H AHMOIPAZIA

4.1 Mg va mielodoteite katd tn ouppetoxn cag ot dnuompaacia:

Katd v nuépa tng dnpompaciag, or mAeioddteg mpémel va TpocéNdouv OTo ypageio eyypagwy, To ormoio Ba Bpioketal 5w
and v aibouoa, émou dieEdyetal n dnuompaocia, kar va CUPMANP®WooUV did aftnon eyypaeng, CUPTANP®VOVTAG TIG arnapartnTesg
TAnpoopies, dnwg ¢nteftar and tnv «Kamdmouhog Kimpouy. O1 mieioddteg Ba AdPBouv pia peydAn kdpta, n omoia 6a éxel Tunwpévo
mdvw NG évav apiBud (paddle). OAa ta mwlolpeva €pya Ba kataxwpiBolv oto dvopa kai v Sievbuvon tou kdbe Ayopaotr, OTwg
aKkPIBWG autdg €xel eyypagel otV avwtépw aitnon, kai dev prmopouv va petdeepboly oe dMa ovopata kai dieubivoelg.



4.2 Aievépyeia tng Snpompaaciag:

O1 dnpompaaieg pag eivar SnPdoieg, oTiG oTToleg UMoPEl va cupeTEXel oloodnmote. [Tapdia autd, emeuiaccdpeba tou Sikaldpatdg
pag, va apvnBoulpe Katd tnv dIAKPITIKY Pag euxépela TNV amodoxr| fj oUpPeToxr Kdmoiou og omoladrjmote dnuompacia, xwpeig va
elval avdykn va dnAwooupe Kai Tov Adyo yia pia Tétoid dpvnon.

‘O\a ta épya mpoopépovtal og pia eAdxiotn Tipn, n omoia dev pmopel va eivar pikpdtepn amnd v XapnAr] eKTiiinon, n oroia tunwvetal
otov katdhoyo g dnpompaciag.

AveEdptnta pe ta moio mdvw o Anpompding éxel Sikaiwpa va apxioel kai va dieEdver tn dnuompacia ota enfmeda kai TG TG Tou
Bewpel kKatdMnAa kai emiong SikaioUtal va BEoel TIPooPOoPES yia Aoyapiaopd Tou TTWANTH.

Eivar emfong otnv Siakprtikr) euxépeia Tou Anpompdtn va apvnBel omoiadrimote mpoogopd, va anooUpel OTmolodrToTe £€pyo 1| va
EMTAVAPEPEI TIPOG TTWANCH €va €0YO, aKOUN KAl IETA TNV TTTWon NG opupag, edv motelel ot propei va umidpxel AdBog r apgiofritnon.

H ocupgwvia peta&l Tou MwANT Kal Tou ayopactr] OAOKANPWVETAl He TO XTUTINHA TNG oeupdag amd Tov Anpompdtn, wpa Katd v
oroia o ayopaotrig Ba kataotel UTIOXPEDG yia TNV KATaBoAr Tou TiApatog tng ayopd.

5. MQ% MMNOPEITE NA ATOPAXETE EAN AEN EIXTE MAPONTEZ XTHN AHMOITPAZIA

5.1 Tpartég mpoogopég:

Edv Sev pmopeite va ouppetdoxete otnv dnuompaocia, Ba eiacte euTuxeic va XeIpIoTOUPE €yYPAPES TTPOCPOPES YIA AOYdPIAoHd
0ag, und TNy mpolndBeon &t Ba akoloubrioete v mapakdtw diadikaoia :

|. ZupmAnpwvete TN @épua mpoogopwy Tou Ba Ppeite oto Tow PEPOG TOU TTAPAVTOG KATAASOYOU.

2. Aut n @dpua mpénel va xpnoiyoroinBel yia pia dnuormpaocia pévo Kkai ouvenwg Ba mpémel va unmodeikvUeTe TNV NPEEA TNG
dnuompaociag ot edppa.

3. Ta épya Ba mpémel va kataxwpouvtal pe TNV i01a akpIBwe oeipd, OTwG KAl OTOV KATAAoYO.

4. 2N 9oppa mpoopopwy Ba Tpémel va kataypdyete Pe akpiBeia toug apiBuols Twv €pywy, TIS TIEPIVRAPES KAl TNV UYNASTEPN TIHNA
Tpoogopdg, TTou TpotiBeote va MANPWOoETe yia K&be €pyo.

5. O1 mpoopopég Ba mpénel va umofAnBouv to apydtepo 24 Kpeg TPIv TN dnuompaacia.

Autr n urnpeoia mapéxetal dwpedv Kar eivar ePMOTEUTIKY. 2TNV TIEPITTTWON TAUTOONHWY TTOOOPOPWY, AUt TToU AfPOnKe TTPWTN
xpovikd Ba mpoTipnOel.

Edv n yparm cag mpoogopd eival upnAdtepn and SAeg TG MPOoWopEG TTou eAfjpbnoav, téte Ba eival emTuxrq.

O emtuxdvieg mAeiloddteg Ba AdPouv evnUEPWTIKO ONUEIWHA PE AETTTOHEPEIEG OXETIKA HE TIG AYOPEG TOUG KAl HE TTANPOQOPIEG
OXETIKA [E TNV TTANpwr.

5.2 MAeiodoaoigg Sia tAepwvou:

Edv Sev pmopeite va AdPete pépog otn dnpompaoia, ival duvatdy va dwoete mpoogopd péow tnAspwvou. Kabwg autr n duvatdtnta/
utnpeoia eivar meplopiopévn, eival anmapaitnto va yivouv oI avaykdieg TPOoTIapacKeUAoTIKEG EVEPYEIEG O ouvewdnon He pag 72
WPEG TIPIV TNV dnpompaaia.

Enfong mpoteivoupe va emBePaidoete oe pag to Peyioto UPog NG Mpoogopdg oag Ty omoid propoUlpe va Béooupe yia Aoyapiacuo
0ag, yia v mepimwon, mou dev Ba eipaote oe Béon va €épBoupe oe emaer] padi oag P€ow TNAEPWVOU Katd Tnv nuépa dievépyeiag
g dnuompaoiag.

6. MNOQZ ©A KATAOEXETE MNINAKA XTHN AHMOTPAZIA

Edv emBupeite va katabéoete omoloucdrimote Tivakeg o€ PeMovtikég dnpotmpacie tng «Kamdmoulog Kumpous, téte mapakaholpe
Kaléote oto TNAépwvo +357-25-348400.

la va pag SieukoAvete va SievepyriOOUE HIA TIPOKATAPKTIKY EMOKATINGCN Tou Tivakd oag, TiapakaloUpe anooteilate oe pag pHEow
NAektpovikoU taxudpopeiou, hia nhektpovik eikdva padi Je SAeG TIG AAMEG OXETIKEG TTANPOQOPIEG, TIOU UTTOPE! va €XeTe TTOU Vid
mapddelypa agopouv TG dIaoTdoelg f TNV TIPOEAEUDT] TOU, TO TISTE QINOTEXVAONKE, T UNIKE XpnoiyoroiBnkav kAT H «Kamdmouhog
Kumpouy» dpwg Oa eival oe B€on va mdpel pia tehikr) andeacn oe oxgon We tov Tivakd oag, pévov Petd amd v €peuva Tou (1o
Tou Tivaka. EmmpdoBeteg oxetikég Sieubetrioeig pmopouv emiong va yivouv agol cupewvnBolv apoifaing.

Edv o mpotevépevog and eodg mivarkag yiver Sextdg yia va cupmepiAngBel og pia and tg emepxdueveg dnuompaoieg, téte Oa oag
TIAPAOXOUE TIG EKTIPACEIG PAG YIA TNV eAAXIOTN Kal péylotn Tipr yia épya autou tou eidoug kai 8a cupewvriooupe padi oag ty Ty,
n omoia &ev Ba mpémel va utrepPaivel TV KATwTEEN EKTIUNON.



[MAnpogopieg oxetikd pe peMoVTIKEG Snpompaocieg Oa mapaoxebolv oe avakoIvVWOElG Oe eUPEiag KUKAogopIiag epnuepideg kal otnv
I0T00eABa pag.

Edv évag mivakag oag oupmepiAngBei o pia dnuormpaoia, téte Ba petatparneite oe «llwAnti» kai av éva tétoio €pyo mouAnBel otnv
dnuormpaoia, téte Ba éxete 1o dikaiwpa va eiompd&ete éva Mood 1008Uvapo NG PG oeupag, pelwpévo katd 10 %, moocootd to
oroio avtiotoixel otnv mMpoprBeia TTou MAnpwvetal and €odg, Tou eloTe 0 TWANTAG, TPOG TNV «Kamdmoulog Kimpouy». Aexduaote
KaAq tn Tiotn T o Tivakag, ou TPOCEEPETE TTPOG TIWANCN AVrKEl KATd KUPIGTNTA O€ 0ag, ToV TwANTr Kai eival eAelBepog amd kdbe
vopikd eAdttwpa SiekdIKACEWS 1 a§IoEwS TPtou em autou.

Edv évag mivakag mou éxel katateBel amd tov mwAntr, amocupBei piv T dnuormpacia, téte o mwAntig Ba eivar umoxpewpévog va
mAnpwoel otnv «Kamdémoulog Kimpouy» moad to omoio avtiotoixel oto 20% Tng KATWTatng EKTIUNONG TTOU EUPAiVETAl OTOV KATAAOYO.

7. TIMH ATOPAX

7.1 Tiyr ayopdg:

AUTOG OToV OTIol0 KATAKUPWVETAl TO €pYo, ogeilel va mAnpwaoel otov «Kamdmoulo Kimpou» éva mood 1codivapo pe Ty T
ayopdg, n omoia Ba mpénel va eival to olvoho NG TIPAG oeUPag yia To €pyo, ouv To TIpIP Tou ayopaotr, ouv P.I.A, og Tétolo Tpiy
OMwg autd Tou TeplypdpeTal TTAPakdtw.

7.2 MNpip Tou Ayopaotr:
To TpIp Tou ayopaotr, To oToio TANPWvetal and Tov ayopdotr| Kabe €pyou, Tpérmel va anodobel oe éva mooootd NG td&ewg Tou
| 5% emi TG TG oeupac.

73 ®IA:
O ®épog mpootbépevng aiag dev Ba eival MAnpwtéog e tng TG 0@UPAg, aAd emi Tou TIpI ToU ayopaaoth.

8. MAHPQMH

H opeAdpevn mAnpwpr vivetal evidg piag efdopddag PeTd v mAnon Kai pmopel va yivel pe évav amd toug e€rig TPEIG TPATIoUG
TTou TTeplypdgovtal Tapakdtw:

|. Tpaneqikq emtayr

2. Emrtayny

3. TpaneQiké épPacpa

Emrayég kal tpamedikég emtayég Oa mpémel va mnpwvovtal oto dvopd

Kapopoulos Auction House (Cyprus) Ltd.

[Mapd 1o yeyovdg OU TMPOOWTTIKEG KAl ETAIPIKEG ETTITAYEG yivovtal OekTEG, evnuepwveote &T Ta épya Sev Ba mapadidovtar mpiv
enaAnBeubouv ol emTayeg.

Ta epPdoparta mpog v Tpdmnela Ba mpéemer va yivovar:
Tpdnela: BANK OF CYPRUS
AligdBuvon: BANK OF CYPRUS PUBLIC CO.LTD.

P.O Box 50215, Corporate Banking
Centre Limassol 3, CY-3699 Limassol, Cyprus.

‘Ovopa Aoyapiacpou: Kapopoulos Auction House (Cyprus) Ltd
ApiBudg Aoyapiacpou: 0383-01-00029 |

IBAN: CY19 0020 0383 0000 0001 0002 9100
Swift code: BCYPCY2N

MNMapakaholpe oupmepiAdBete To dvoud oag, kai tov apiBpd Tou evNUEPWTIKOU ONUEINPATOG PHAG HE TIG 0dnyieg Tpog TNV
Tpdneld oag.



9. MNapalafn

9.1 NMapaAaPii:
Ta épya mapaiapPdvovtar anéd eodg and ta ypageia pag, umd v mpoindBeon du n MARPENG Kai ekkaBapiopévn TANPWHr €XEl
elompaxOei and pag pia eBdopdda amd tnv nuépa Tou €Aafe xwpa n dnyormpaocia.

9.2 Xpewoeig Pulagng/anobrikeuong:
Xpewoelg diaxeipiong kar amobrikeuong, ouv OIA, xpewvovtal pia e3Sopdda petd v nuépa dievépyeiag TG dnpompaoiag,

9.3 AogdAeia:
O1 ayopactég Ba mpémel va yvwpiCouv ot n aopdhion twv €pywv teppatiCetal pia efdopdda petd tnv nuépa Sievépyelag g
dnuormpaoiag.

0. MH NAHPQMH

Xwpig va mapaBAdrtovtal Ta érmoia SIKaIWPATa Tou TwANT, €4V O ayopaotrg dev KATAQEPE! va TTANPWAOEI YId TO €PYO TTOU éXxel
katakupwBel otov B0, evtdg piag efdopddag amd v npépa dievépyeiag g dnpompaciag, téte n «Kamdmouhog Kimpou» Ba
prTopel katd ) SIakpITiKA NG euxépela va akohouBrioel pia amd tig akdoubeg Bepareieg :

|. Na amoBnkeloel tov 1] Ta €pya oToug SIKOUG TOU XWPEOUG f aAoU, Tou ayopaotr] Bapuvopévou e Ty eubuvn Kai ta oxetikd €60da.
2. Na akupwaoel tnv mwAnon tou €pyou.

3. Na emBdhel téko G Td&ewg tou 5% mépav Tou Bacikou Euribor.

4. Na emavanwArioel o €pyo eite péow dnpompaciag eite péow ISIWTIKAG TTWANONG.

1. POAOX TOY AHMOITPATH KAI MNMEPIOPIXMOI THZ EYOYNHZX

.1 H «Kamdémouhog Kimpouy» Sev dievepyel  eEaviAnuikd éheyxo yia kdBe €pyo Kal CUVETTWG N YVWON TOU O Ox€on He Kdbe
£pyo eEaptdral and ug MAnPoQopieg Tou TIapéxovtal o autdv amnd tov mwAntr. Kdbe €pyo mou mpoopépetal mpog TwAnon ival
diabéoipog yia €peuva amd toug MPoo@opoddteg TPV TNV MwAnan. O Kamdmouhog Kimpou déxetal mpoo@opés pdvov mdve otnv
don tou du ol MPooPoPodATEC £xOUV TTAHPWG EAEYEEN T €pya TIPIV TNV KATABEDN TWV TTPOCPOPWY TOUG,

I'1.2 O1 mpoopopoddteg avayvwpifouv autd To yeyovdg kal amodéxovidl Tnv eubivn va Slevepyrioouy EPEUVEG KAl EAEYXOUG €TOI
woTe va IkavoroinBouv MAAPWG O OXEoN e TO €OYO YIa TO oTToio evdiagépovtal.

['1.3 Or ekuproeIg TIou TIAPEXOVTAl OTOUG TIPOOPOPOSATEG O OXEDN He KABe €pyo, OTWG AUTEG ed@aivovtal otov Katdhoyo,
anotehoulv katdBeon yvwpng n omoia didetar kahr tn miotn amd tnv «Kamdmouhog Kumpous kar dev dnpioupyei omoiadrmote eubuivn
yia Tov Anpompdtn 1] TV etaipeia.

I'1.4 H Kamémouhog Kdmpou mpérel va emotpéPel To TiNpa tg ayopds (Tou €pyou) oTov ayopdotr] otny TepIwon Katd v oroia
anodedelypéva motoroletal &t to €pyo eival Thaotd. Omoiadrjmote amnaftnon evavtiov tng «KamdmouAog Kimpouy 1| tou TwAnTtr
and Tov TPooPopoddtn, meplopiletal oto UPOG NG TIFAG ayoPds Tou OXETIKOU £€pyou. 2& Kapia Tepimwon oute n «Kamdmoulog
Kumpouy» olte o mwAntA¢ eival ureiBuvol yia omoiadrjmote a&iwon yia cuverrakdoudn nuid.

12. AIKAIO KAI AIKAIOAOXIA

12.1 Aikalo mou Si€mel TIG OXETEIG TWV PEPWV:
‘OMor ol mapdvreg, ol dpol tng dnpompaciag kai dAa ta Bépata mou oxetiCovtal pe autr, Oa digmovtal kal Ba eppnvelovtar Pe Bdon
1o Kumpiaké dikaro.

12.2 Aikaiodooia:

‘OMor ol mpoopopoddteg, ayopaoTtés Kal MWANTEG cupewvoly ot ta Aikaotripia tng Kimpou Ba éxouv amokAeiotikr) dikaiodooia va
dikdoouv kdBe diapopd mou avakdrtel and v dnuormpaocia, n omoia pubpidetal pe Toug TapAVIEG SPOUC.

* The English version of terms is available upon request. Please contact 25-348400
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Glossary

The following are examples of the terminology used in this catalogue
relating to the authenticity of a painting.

NIKOLAOS GYZIS (1842-1901)
In our opinion a work by the artist.

ATTRIBUTED TO NIKOLAOS GYZIS
In our opinion probably a work by the artist but less certainty as to au-
thorship is expressed than in the preceding category.

STUDIO OF NIKOLAOS GYZIS
In our opinion a work by an unknown hand in the studio of the artist
which may or may not have been executed under the artist's direction.

SIGNED LOWER RIGHT: N. GYZIS

The term signed and/or dated and/or inscribed means that in our opin-
ion the signature and/or date and/or inscription are by the hand of the
artist.

BEARS SIGNATURE LOWER RIGHT: N. GYZIS

The term beans a signature and/or date and/or inscription means that
in our opinion the signature and/or inscription have been added by an-
other hand.
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